



2^η ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ

ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΚΑΘΟΔΗΓΗΣΗΣ ΤΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑΣ INTERREG V-A ΕΛΛΑΔΑ-ΚΥΠΡΟΣ 2014-2020

Λεμεσός 21 Μαρτίου 2016

Απόφαση – Συμπεράσματα Επιτροπής Καθοδήγησης

2^η Συνάντηση, Λεμεσός 21 Μαρτίου 2017

Η Επιτροπή Καθοδήγησης του Προγράμματος Συνεργασίας INTERREG V-A Ελλάδα – Κύπρος 2014-2020, συνεδρίασε ώστε να συζητήσει τα παρακάτω θέματα:

- Έγκριση ημερήσιας διάταξης
- Παρουσίαση των αποτελεσμάτων ποιοτικής αξιολόγησης των προτάσεων 1^{ης} πρόσκλησης – Προτεινόμενες για έγκριση προτάσεις – Συζήτηση-Έγκριση προς την Επιτροπή Παρακολούθησης
- Συμπεράσματα – Αποφάσεις

Ο Πρόεδρος της Επιτροπής Καθοδήγησης για το έτος 2017, Γενικός Διευθυντής της Γενικής Διεύθυνσης ΕΠΣΑ κ. Γιώργος Γεωργίου απηύθυνε χαιρετισμό προς τα μέλη της Επιτροπής και τους λοιπούς παρισταμένους, αναφέροντας, μεταξύ άλλων ότι η Κύπρος προσδίδει ιδιαίτερη σημασία στο Πρόγραμμα Συνεργασίας INTERREG V-A Ελλάδα-Κύπρος 2014-2020 καθώς και στην επιλογή έργων με υψηλή προστιθέμενη αξία.

Η Συμπρόεδρος της Επιτροπής κα Ευτυχία Πουρναρά, αναπληρώτρια της Ειδικής Γραμματέως ΕΤΠΑ και Ταμείου Συνοχής του Υπουργείου Οικονομίας και Ανάπτυξης της Ελλάδας, έλαβε στη συνέχεια το λόγο, χαιρέτησε τα μέλη και ανέφερε και αυτή με τη σειρά της την πρόθεση της Επιτροπής να προχωρήσει σε επιλογή έργων με μεγάλη αξία.

Το λόγο έλαβε η κυρία Μάρθα Καμπάς, εκπρόσωπος της Γενικής Διεύθυνσης Περιφερειακής Πολιτικής και Αστικής Ανάπτυξης, χαιρετώντας τα μέλη της Επιτροπής.

Ακολούθως, η Προϊστάμενη της Διαχειριστικής Αρχής κα. Αγγελική Μπουζιάνη απεύθυνε χαιρετισμό προς τα μέλη της Επιτροπής Καθοδήγησης.

Στη συνέχεια ο Πρόεδρος της Επιτροπής κ. Γεωργίου ενημέρωσε τα μέλη για τη διαπίστωση απαρτίας. Επίσης ζήτησε από όλα τα μέλη να επιβεβαιώσουν ότι δεν συντρέχει για κανέναν προσωπικά θέμα πραγματικής ή ενδεχόμενης σύγκρουσης συμφερόντων με βάση την ημερήσια διάταξη καθώς και ότι δεσμεύονται για την τήρηση της αρχής της εμπιστευτικότητας.

Μετά την παρουσίαση της ΔΑ/ΚΓ μέλη της επιτροπής ενημέρωσαν τα υπόλοιπα μέλη για συνάφεια τους με προτεινόμενους προς χρηματοδότησης δικαιούχους και συγκεκριμένα:

Ο κύριος Γεωργίου ανέφερε ότι σε δύο περιπτώσεις όπου δικαιούχος είναι το Ινστιτούτο Κύπρου, ο ίδιος είναι μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου.

Η Περιφερειάρχης Βορείου Αιγαίου, κυρία Καλογήρου, ανέφερε ότι σε μία περίπτωση δικαιούχος είναι η Περιφέρεια Βορείου Αιγαίου, σε μία δεύτερη δικαιούχος είναι το Περιφερειακό Ταμείο Ανάπτυξης Βορείου Αιγαίου και σε μια τρίτη είναι και οι δύο μαζί. Επίσης, ο κύριος Μπαλαντινάκης, εκπρόσωπος της Περιφέρειας Κρήτης, ανέφερε τη συμμετοχή της Περιφέρειας Κρήτης και το Περιφερειακό Ταμείο Ανάπτυξης Κρήτης. Ο κύριος Βουτσίνος, εκπρόσωπος της Περιφέρειας Νοτίου Αιγαίου, ανέφερε πως το ίδιο συμβαίνει σε μία περίπτωση και με την Περιφέρεια Νοτίου Αιγαίου.

Αφού παρουσιάστηκαν και συζητήθηκαν όλα τα θέματα της Ημερήσιας Διάταξης, η Επιτροπή Καθοδήγησης αποφάσισε ομόφωνα:

- Εγκρίνει την εισήγηση της ΔΑ/ΚΓ σχετικά με τις προς χρηματοδότηση πράξεις στο πλαίσιο της 1^{ης} πρόσκλησης και προωθεί για έγκριση από την Επιτροπή Παρακολούθησης το διευρυμένο κατάλογο έργων (συμπεριλαμβανομένων των έργων κατόπιν υπερδέσμευσης και στους τρεις Άξονες Προτεραιότητας).
- Εξουσιοδοτεί τη ΔΑ/ΚΓ να προβεί σε συνεννοήσεις με τα προτεινόμενα εταιρικά σχήματα ώστε να οριστικοποιηθεί το ύψος των τελικών προϋπολογισμών των εταιρών και κατά συνέπεια και των τελικών εξοικονομήσεων.
- Εξουσιοδοτεί τη ΔΑ/ΚΓ να προβεί σε συνεννοήσεις με τα εταιρικά σχήματα των έργων SMARTWATER2020 και ΕΠΙΡΡΟΗ, καθώς και των έργων ΑΙΓΙΣ και ΕRMIS-F, ώστε να διερευνηθεί το ενδεχόμενο συγχώνευσης και σε κάθε περίπτωση της αποφυγής διπλής χρηματοδότησης παραπλήσιων δραστηριοτήτων.

Η παρούσα Απόφαση, αφού αναγνώστηκε από τον Πρόεδρο και τα μέλη της Επιτροπής Καθοδήγησης του Προγράμματος, υπογράφηκε από τους δύο συμπροέδρους σε τρία αντίγραφα.

Ο Πρόεδρος

Γεώργιος Γεωργίου



Η Συμπρόεδρος

Ευτυχία Πουρναρά

